



阿拉法特

综合外国媒体7月3日报 道,瑞士洛桑一家研究机构日前 在巴勒斯坦已故领导人阿拉法特 的遗物中发现大量高放射性元素 钋的痕迹。

应巴勒斯坦民族权力机构前 主席阿拉法特家人的请求, 巴民 族权力机构 4 日同意为阿拉法特 开棺验尸,以探查其真正死因。

・延伸・

已知最具毒性 的物质——钋

钋是一种非常稀少但放射性很强 的元素,是已知最稀有、也最具毒性的 物质之一。天然的钋存在于铀矿石和 钍矿石中。钋元素有很多种类,钋 -210 就是存在于自然界中的一种,它 也可以通过粒子加速器或是核反应堆 进行人工合成。放射专家认为,也只有 通过人工方式才能生产出致人于死命 剂量的钋。钋-210在被吞咽、吸入和 进入伤口后, 会对人的内脏或肺细胞 造成致命损害。

钋是著名科学家居里夫人与丈夫 皮埃尔在1898年发现,不幸的是,他 们的女儿伊蕾娜在一次实验室钋泄漏 事故中被感染,并在几年后毒发身亡。 遗物中检出高放射性剧毒金属钋

阿拉法特疑遭毒杀 巴方决定开棺验尸

阿拉法特遗物中检测出大量钋

位于瑞士洛桑的放射物理学研究所发言人达 西·克里斯滕 3 日告诉路透社记者,他们在阿拉法 特的遗物中检出剧毒元素针-210,活度"使人吃

瑞士这家研究机构称,他们在阿拉法特遗物 中检测到的钋的含量大大超出了正常水平, 其中 在一条带有阿拉法特尿液痕迹的内裤中发现了 0.18 贝克勒尔的针 -210,这一辐射强度比足以致 人死亡的平均水平高出20倍还多。贝克勒尔是用 于衡量放射性物质或放射源辐射强度的计量单 位,辐射强度的标准名称是活度。放射性元素每秒

有一个原子核发生衰变时,其放射性活度即为1 贝克勒尔。

该研究机构负责人弗朗索瓦·博舒德在接受 半岛电视台采访时说:"可以确认的是,我们在含 有阿拉法特体液痕迹的个人物品中, 检测到了大 量不明来源的针-210,我们对这一现象无法进行 解释。

博舒德指出,进一步核实上述发现的唯一办 法是打开阿拉法特的坟墓, 检测其遗骸中是否含 有钋-210。"我们必须迅速行动,因为钋会逐渐衰 变。如等太长时间,任何可能的证据都会消失。

应遗孀苏哈要求将开棺验尸

阿拉法特的衣服、牙刷等遗物是他的妻子苏 哈经由半岛电视台送到上述瑞士研究机构检测 的。在此之前,半岛电视台开展的一项长达9个月 的调查显示,在2004年10月12日阿拉法特突然 发病之前,他的身体一直很健康,没有表现出传闻 中任何患有癌症、肝硬化,甚至艾滋病的迹象。

在得知上述检测结果以后, 苏哈已要求巴勒 斯坦当局开棺验尸。她说:"我们必须采取进一步 措施,对阿拉法特的遗骸进行检测,以便向整个阿 拉伯世界揭示真相……我知道巴勒斯坦执政当局 一直在试图找出阿拉法特的真实死因,我们也一 直在为此而努力,并且已经找到了大量非常重要

阿拉法特逝世后,遗体被安葬在约旦河西岸 城市拉姆安拉。要想开棺验尸,需要首先征得巴勒 斯坦民族权力机构的批准, 而要想将阿拉法特的 遗骸样本运出约旦河西岸地区, 还必须获得以色 列政府的首肯。

巴民族权力机构主席府发言人阿布·鲁代纳 4日告诉记者,巴民族权力机构主席阿巴斯要求 阿拉法特死因调查委员会调查卡塔尔半岛电视台 日前披露的阿拉法特死因新证据。

鲁代纳说:"没有任何宗教或政治因素能阻碍 发掘阿拉法特遗体并验尸。

法国当年拒绝公开阿翁确切死因

阿拉法特是巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫) 创建人,参加过4次中东战争,因与以色列前总理 伊扎克·拉宾签署奥斯陆协议而获得诺贝尔和平 奖。接受数周治疗后,他于2004年11月11日在 法国巴黎一家医院去世,终年75岁。

当时,法国官员以保护隐私为由,拒绝公开阿 拉法特临终前的身体状况和确切死因,令他遭人

下毒的传言四起。巴勒斯坦官员一度指认以色列 是毒害阿拉法特的幕后真凶,而巴方 2005 年一项 调查排除他死于癌症、艾滋病和中毒的可能。

按研究所发言人克里斯滕的说法, 医学报告 描述的阿拉法特临床症状与针-210中毒不相 符,现在无法就这名巴勒斯坦前最高领导人是否 遭人下毒给出定论。 (据《钱江晚报》)

联合国为牛奶中三聚氰胺含量设定新标准

每公斤液态牛奶中 三聚氰胺含量不得超过 0.15 毫克

新华社日内瓦7月4日电(记者 王昭 刘洋)根据世界卫生组织4日提供的消息,联合 国负责制定食品安全标准的国际食品法典委员 会为牛奶中三聚氰胺含量设定了新标准,今后 每公斤液态牛奶中三聚氰胺含量不得超过 0.15 毫克。

国际食品法典委员会说, 三聚氰胺含量新 标准将有助于各国政府更好地保护消费者权益 和健康。国际食品法典委员会曾在两年前规定,

每公斤用于制造奶粉的牛奶中三聚氰胺含量最 多不得超过1毫克,其他食品中,三聚氰胺含量 不得超过每公斤 2.5 毫克。

三聚氰胺是一种有机化学物质, 广泛用于 塑料、粘合剂、厨房台面、餐具等。曾有牛奶生产 者向原料牛奶中掺入了水以增加体积。由于牛 奶被稀释,牛奶中蛋白质含量降低。而使用牛奶 进行下一步加工的公司,一般通过测量牛奶中 含氮量来检测蛋白质含量。因此,添加三聚氰胺

能提高牛奶的含氮量水平,从而造成蛋白质水 平虚高。向食品中添加三聚氰胺从未获得过联 合国食品法典委员会的批准。曾有食品生产企 业非法将三聚氰胺添加到食品中,以明显提高 蛋白质含量。

国际食品法典委员会系联合国粮农组织和 世界卫生组织 1963 年联合设立的机构,专门负 责协调政府间的食品标准,建立有关食品的国 际标准体系。

厚度只有 0.0000007米 最薄显示屏 肥皂泡膜造

孩提时代的玩物——肥皂泡,我们 再熟悉不过。但你相信吗,绚烂易碎的 肥皂泡,也能成为显示屏。据英国广播 公司(BBC)报道,日本研究人员不但让 肥皂泡上显示出画面,还能真实表现出 物体的不同质感。由于肥皂泡膜的平均 厚度为 0.0000007 米, 这种肥皂泡显示 屏也堪称世界最薄的透明显示屏。

没有比它更薄的显示屏了

日本东京大学、筑波大学与美国卡 内基 - 梅隆大学研究人员共同研制出 了肥皂泡显示屏。

这种显示屏可不像小朋友们玩的 肥皂泡那样简单,不过,肥皂的确是显 示屏的主要成分。

据英国广播公司报道,研究负责 人、东京大学教授落合阳一(音译)在博 客中说:"人们都知道,肥皂泡的表面是 一层薄膜,它可以透光,显示出光的颜 色。而我们用两种胶状液体的混合液 (包含糖、甘油、肥皂、表面活性剂、水、 牛奶等),制作出一种超级薄且柔软的 显示屏。

研究人员说,传统显示屏均为不透 明显示屏,但新型肥皂泡显示屏无论是 在透明度还是在反射系数方面都与传 统显示屏不同。

用超声波调整画面

研究人员介绍,在超声波作用下, 肥皂泡显示屏可以让不同图像表现出 不同质感。

研究人员通过扩音器释放超声波, 通过声波"撞击"薄膜,改变在薄膜上投 影的影像纹理,让影像看起来更平滑或 更粗糙。卡内基-梅隆大学教授亚历克 西斯·奥亚马说:"普通显示屏用一样的 方法展示所有图像,但图像的视觉特点 应该不尽相同。举例来说,蝴蝶的翅膀 应该闪闪发亮, 撞球应该光滑圆润,我 们的透明(肥皂泡)显示屏可以随时改 变反射状态,表现出物体的不同质感。

手指戳不破

肥皂泡显示屏还可以改变投射在 它上面影像的透明度。研究人员说,这 可以通过更改声波的频率来实现。"我 们的薄膜屏幕可以通过超声波振动来 控制……改变透明度和表面状态。"落 合阳一在博客中写道,"超声波与超薄 膜的组合在屏幕上形成更真实、鲜明与 生动的画面。"

如果把几个肥皂泡显示屏组合在 起,观众还可以看到立体效果甚至全 息投影。

不用担心肥皂泡显示屏的结实程 度。研究人员说,由于采用特殊胶质,即 使有硬物(比如手指)从中间穿过,肥皂 泡也不会破裂。这种肥皂泡显示屏可以 帮助艺术家展示作品,也可以用于博物 馆。当然,它还可以成为魔术师手中神 (据《新快报》) 奇的道具。

前列腺肥大早期有哪些信号

前列腺肥大是中老年男性的常见疾病。由 增生对尿道已产生· 于前列腺增生压迫尿道,可造成排尿困难,最 终导致尿道被阻塞。由于前列腺肥大的症状是 逐渐发展的,常有好几年的过程,所以起初症 状并不明显,那么有哪些早期信号呢?

一、尿频。尿频是前列腺肥大早期的一个 主要症状,尤其是夜尿增多,这是因为前列腺 增生引起后尿道梗塞,妨碍了正常排尿,使每 次排尿都不能将膀胱里的尿液完全排干净,这 样就缩小了膀胱的容量。

、排尿费力。前列腺肥大早期的另一症 状是排尿费力,特别是刚排尿时要花上好大一 会儿工夫才能排出,而且排出的尿流很细,尿 流向外喷射的距离也很短。这些都说明前列腺

三、血尿。前列腺肥大早期发生的血尿现 象是由于增生的前列腺处于充血状态,当使劲 排尿时,会造成表面血管的破裂而出血。

四、性欲亢进。前列腺肥大的早期,患者可 表现为与年龄不相符合的性欲增强,或者一贯 性欲平常,突然变得强烈起来。

男性一旦出现前面所说信号,应赶快去医 院及早诊治。同时,要避免饮酒及进食刺激性 食物,防止受凉感冒,减少房事,以免病情加 重。否则,病情继续发展会酿成尿液完全不能 排出的急性尿潴留,那是十分痛苦的事。

健康热线:http://www.hbaimin.com

(红梅)

小心越治越糟 妇科疾病莫自诊

喜欢给自己"看病"了。特别是遇到妇科问题, 不仅上网搜信息自我诊断,甚至还自己开处 方、买药物。这其中,以阴道瘙痒的自我诊断最 普遍,人群以年轻女性居多。

林小姐前段时间老是外阴骚痒,但不愿到 医院就医,便自己给自己进行"诊断",还到药 店买了阴道洗液和抗生素药物。"自治"前两 天,症状似乎好转了一些。但没几天,外阴又开 始阵阵发痒了,而且发作越来越频繁。不得已, 林小姐到爱民医院就诊。检查发现,林小姐患 的是念珠菌性阴道炎。由于是真菌感染而不是 细菌感染,所以林小姐的"自治"方法根本没 用,还导致病情越来越严重。

健康知识越来越丰富。但病人在略知一二、认 知模糊的时候,很容易对号入座,抓住一些相 似的细节和症状硬往自己身上套。"妇科专家 曾主任指出,看病是科学严谨的诊疗行为,"不 科学用药可能会使病变征兆改变,例如使病菌 感染的状况日益加重。但患者用药后自我感知 不到,认为已在康复中。以阴道炎为例,贻误治 疗很可能造成宫颈发炎、肥大或腺体囊肿等。 如逆行感染,可能会引起附件炎、盆腔炎,甚至 导致输卵管粘连造成不孕不育。所以,患者一 定要到正规医院科学系统地接受治疗。

健康热线:http://www.hbaimin.com

(小语)